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MINISTÉRIO PÚBLICO DA PARAÍBA 

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA 
Comitê de Tecnologia da Informação 

 
ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ 
DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO. 

 
 
 

Aos três (03) dias do mês de novembro do ano de dois mil e oito (2008), 
às nove horas e trinta minutos (09h30), no auditório “Procurador de 
Justiça João Bosco Carneiro”, reuniu-se ordinariamente o Comitê de 
Tecnologia da Informação, instituído pela INSTRUÇÃO NORMATIVA 
GPGJ nº 003/2007, de 1º de outubro de 2007 e designado pela Portaria Nº 
1.392/2007, publicada no 2º caderno do Diário da Justiça do dia 11 de 
outubro de 2007, composto pelos seguintes Membros: Procurador de 
Justiça Alcides Orlando de Moura Jansen, Secretário-Geral do 
Ministério Público Cláudio Antônio Cavalcanti, Promotor de Justiça 
Corregedor Alexandre César Fernandes Teixeira, Promotor de 
Justiça Gustavo Rodrigues Amorim, Diretora de Planejamento 
Arlinda Maria Pimentel Rodrigues Leite, Diretora de Tecnologia da 
Informação Maria José Gomes de Oliveira e o Assessor de 
Informática Daniel Cavalcanti Lins Falcão. A reunião foi coordenada 
pelo Procurador de Justiça Doutor Alcides Orlando de Moura Jansen, que 
abriu os trabalhos invocando a proteção de Deus. Em seguida, Dr. Alcides 
informou aos presentes a ausência da Diretora de Planejamento 
Arlinda Maria Pimentel Rodrigues Leite, em virtude do gozo de férias 
regulamentares, estando aquela representada neste ato pela Sra. Ângela 
de Fátima da Cruz Justino. Dando seqüência, Dr. Alcides submeteu à 
aprovação dos presentes a Ata da 12ª Reunião Ordinária do Comitê de 
Tecnologia da Informação do Ministério Público; aprovada, todos os 
membros assinaram a referida ata e, como de praxe, o Dr. Alcides pediu 
que a Diretora de Planejamento em exercício, encaminhasse através de 
ofício uma cópia daquela à Procuradora-Geral de Justiça. Logo após, Dr. 
Alcides iniciou a leitura da pauta da reunião registrando a importância de 
que assuntos de interesse interno da Instituição sejam veículados apenas 
na Intranet, a exemplo de datas de pagamentos de salário até em nome da 
segurança. Ainda com a palavra, Dr. Alcides perguntou a Diretora Maria 
José, sobre os processos da Rede Wan e do Sistema Arquimedes. Com a 
palavra, Maria José falou que os dois processos encontram-se na COPLI 
com a seguinte posição: Sistema Arquimedes com aviso de licitação 
publicado e sessão marcada para o dia 19/11/2008. Quanto à contratação 
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da Rede Wan, o Edital está sendo elaborado e com previsão de publicação 
para 24/11/2008. Retomando a palavra, Dr. Alcides perguntou a Diretora 
Maria José sobre o andamento das aquisições de licenças de antivírus e 
mini modem. Esta informou que o processo de aquisição de licença para 
antivírus foi licitado com sucesso na data prevista, e que o Departamento 
de Suporte Técnico e de Redes, já está planejando as instalações. Quanto 
à aquisição de mini modem, o processo encontra-se na Secretaria-Geral 
para aprovação do parecer da Assessoria Técnica. Em seguida, Dr. Alcides 
perguntou sobre o ofício à Procuradora-Geral de Justiça solicitando a 
criação de uma comissão especial de informática para licitação, conforme 
deliberação dos membros do Comitê na 11ª Reunião Ordinária. Com a 
palavra, o Dr. Cláudio Cavalcanti – Secretário-Geral do Ministério Público 
informou que a Comissão de Licitação seria única, mas que contaria com 
um servidor da Diretoria de Tecnologia da Informação como membro.  
Ainda fazendo uso da palavra o Dr. Cláudio Cavalcanti, perguntou a 
Diretora Maria José, sobre a estrutura física das Promotorias para a 
implantação da Rede Wan. Esta informou que o levantamento está 
concluído, mas acrescentou que está aguardando transferências 
orçamentárias para iniciar o procedimento. Com a palavra, o Dr. Alcides 
pediu informações a Diretora Maria José sobre a orientação aos 
Procuradores de Justiça, relativa a utilização das funcionalidades dos novos 
notebooks, sendo informado por esta que estava apenas aguardando a 
programação que ficou a cargo do Coordenador do CEAF, o Procurador de 
Justiça Dr. José Raimundo de Lima, para dar início aos trabalhos, ficando 
esta ainda de ratificar a solicitação junto àquele. Ato contínuo, Dr. Alcides 
perguntou se a Procuradora-Geral já havia assinado a alteração da 
Instrução Normativa nº 003/2007, tendo a Sra. Ângela de Fátima, 
responsável pela DILPLA, informado que estava aguardando a publicação 
da referida Instrução para fazer a inserção das alterações no texto original, 
para republicação, e daí providenciar a divulgação para Membros e 
Servidores. Fazendo uso da palavra Dr. Gustavo, registrou que o 
desenvolvimento de uma nova proposta para a apresentação do site 
Institucional, deveria ser retomada, para tanto solicitou que o técnico em 
Web design o procurasse para que se dê continuidade ao projeto. Em 
seguida Dr. Alcides perguntou ao Assessor de Informática, Daniel 
Cavalcanti sobre a possibilidade de atender a solicitação encaminhada pelo 
Dr. Raniere Dantas, ainda na Promotoria de Sousa, referente a 
implantação em nossa futura Rede do aplicativo de conversação skype, 
bem como de outras soluções de comunicação (Voip, MSN, etc...). Ainda 
indagou sobre o andamento da digitalização das fichas funcionais dos 
Membros da Instituição. O Técnico Daniel Falcão respondeu que iria 
estudar uma solução que possa viabilizar a solicitação oriunda da 
Promotoria de Sousa e quanto à digitalização da fichas funcionais dos 
Membros informou que o Departamento de Recursos Humanos já efetuou o 
cadastro das referidas fichas, no entanto a digitação do histórico está 
dependendo da disponibilização desta funcionalidade pelo Departamento de 
Desenvolvimento, cujo Chefe de Departamento o servidor Jefferson 
Ferreira, consultado a respeito, deu conta de que a previsão de entrega 
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está prevista para a segunda quinzena do corrente mês. Ainda com a 
palavra Dr. Alcides solicitou da Diretora de Tecnologia, que os Membros do 
COMTI, fossem informados semanalmente, por e-mail, da tramitação dos 
procedimentos inerentes à Tecnologia da Informação. Na seqüência o Dr. 
Alcides registrou sua futura participação em reunião convocada pelo 
Presidente da Comissão Mista CNPG e CNCG e pelo CNMP, a ser realizada 
nos dias 11 e 12 do corrente mês no Distrito Federal, na Sede da 
Procuradoria Regional da República da Primeira Região, juntamente com os 
Drs. Alexandre, Gustavo e o Assessor Daniel, cuja pauta tratará de 
assuntos relativos à tecnologia da informação nos MP's do Brasil, entre os 
quais a uniformização taxonômica do Ministério Público e seus reflexos em 
outras Instituições, notadamente no Poder Judiciário. Com a palavra, Dr. 
Alexandre César registrou que a sua participação no mesmo evento, seria 
na condição de representante da Corregedoria-Geral do Ministério Público. 
Fazendo ainda o uso da palavra, Dr. Alexandre ressaltou a importância do 
novo RAF Eletrônico, elogiando o trabalho desenvolvido pela Diretoria de 
Tecnologia para a sua funcionalidade. Nada mais havendo a tratar, o 
senhor Coordenador deu por encerrados os trabalhos e Eu, 
___________________________, Secretária, lavrei a presente Ata, que 
assino com os demais Membros do Comitê de Tecnologia da Informação do 
Ministério Público da Paraíba. Em João Pessoa aos 03 de novembro de 
2008. 
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Assessor de Informática 


